

Письмо в Министерство культуры УР

22 мая 2023

Напротив Министерства культуры в подземном переходе с гордым названием «Невский» несколько лет висит обгаженный плакат ко Дню оружейников. Подземные переходы Ижевска — это культурный шок (студенты УдГУ ежедневно впитывают «стандарт бескультурия»).

Стрелками указаны места налипшей грязи, когда там были пивные ларьки, и пиво намертво цементировалось под ногами жаждущих.

А ведь когда-то в этом переходе висели фотографии старого Ижевска...

С уважением,

Инициативная группа
«Символ Ижевска»









